
令和６年 ３月１９日 

 

総務大臣殿 

 

山口県下関市上田中町２丁目５番２号 

                                           株式会社コミュニティエフエム下関 

                                                代表取締役  熊丸 俊司 

 

 

 

放送番組審議会議事録の提出について 

 

 

標記について、放送法施行令第８条第１項第３号の規定により下記の書類を添えて 

提出します。 

 

 

記 

 

 

 

番組審議会議事録 第１３８回（２０２４年３月度(令和６年３月１９日開催） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



別紙 

 

 

開催年月日     令和６年 ３月１９日(火) １１時より 

 

開催場所      （株）コミュニティエフエム下関 ２Ｆ会議室 

 

 

委員の出席     委員総数 ７名 

出席委員数６名 ／ 欠席委員数１名 

 

出席 西川委員 三宅委員 前田委員 本藤委員 坂東委員 有島委員 

欠席 磯部委員  

放送事業者 熊丸 代表取締役社長 申 制作部プロデューサー  

 

議 題 

 

議事の概要 

 

代表より挨拶 

 

報告事項 

①事業動向などについて  

 

②番組制作について 

 

 

審議内容  

放送番組（ダイジェスト）聴取 

「第２８回ふくの日まつり」公開生放送  

【放 送】 ２月１１日（日）９：００～１１：００ 

  

出 演：渡辺かえ・永谷青空・濱崎貴美子  

ゲスト：郷田祐一郎さん・タイガーフークさん               

 

 

 

 

 



● 開会あいさつ 熊丸代表取締役社長 

～桜の開花も来週間近となって参りました、足元の悪い中ご出席有難うございます。 

 今年度も間もなく終えようとしておりますが、営業業績の面では停滞気味であります。 

 新年度には回復できるようにして参りたいと存じます。３月３１日（日）には道の駅豊北から 

 公開生放送、４月７日（日）には維新海峡ウォーク特別番組を予定しております。 

 

冨永代表取締役会長 

～昨年開局２５周年を迎え、審議委員の皆様のご支援に改めて感謝申し上げます。 

引き続き放送番組向上のため、忌憚無き意見を頂ければと存じております。 

現在スタッフ募集を行っています、若い人材のご紹介など宜しくお願いします。 

 

● 報告事項 熊丸社長 

～特記なし 

 

 

● 報告事項 申プロデューサー 

～「下関の今を伝えて２５年～確かに伝える・地域と伝える・地域と繋がる～」をテーマに 

開局２５周年を迎えた昨年７月以降、少しづつ取り組みをスタートして参りました。 

「確かに伝える」地震情報・気象情報（警報・注意報）道路情報（通行止・通行止解除） 

鉄道情報（運転見合せ・解除）火災情報・ダム放流情報などを内容により、生放送番組内で 

「即時に放送」または「速やかに放送」などに細分化、的確にお伝え出来るよう基準作りを実施。 

 

また「地域と繋がる」学校校歌の放送を昨年秋よりスタート、毎週月曜午後１時からの生放送

番組内にて、昨日は関工応援歌を取り上げました。現在までに約４０校の校歌を収集、引き続き

ライブラリー化に努めるのと併せ、学校ニュースの放送へも取り組みを続けてゆきます。 

 

 

● 審議 番組ダイジェスト聴取 

「第２８回ふくの日まつり」公開生放送  

【放 送】 ２月１１日（日）９：００～１１：００ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



● 審議・意見交換・番組を聴取して   

三宅様） 

～公開生放送は聴いていてもライブ感があって良いですね。 

～旧豊浦郡在住ですが携帯ラジオによっては少し聴きにくい場面があるようです。 

～カモンＦＭからの放送（自社制作）と東京からの放送（ミュージックバード）では 

 番組内容も扱う情報も温度差があるように感じる、自社制作番組については再放送など 

   活用してはどうでしょう。 

 

  申）～聴取環境においては場所はラジオの個体差などで差異がございます。エリア内の聴取 

     環境把握やインターネット放送の周知などに努めます。 

    ～自社制作番組とミュージックバードからの放送内容については承知しております。 

     自社制作体制や業務効率なども勘案しながら引き続き最善の方法を検討して参ります。 

 

 

  前田様） 

  ～公開生放送の臨場感は良いですね、イベントは事前の告知も含め行っているのでしょうか。 

  ～各学校と連携したニュースについてはぜひ、たくさんの学校に参加して欲しいですね。 

 

  熊丸）～今回の公開放送はイベント告知を含めたＣＭを展開しております、引き続き周知に 

      努めて参ります。 

 

  本藤様） 

  ～公開生放送のリアル感は聴いていて楽しいですね、その場に居るような感じになります。 

  ～自社制作番組は大いに活用して欲しい、校歌の紹介などは日に何度あっても良いのでは。 

～市内中心部在住ですが、当地では自治会と学校（短期大学）との連携があり、県域局が 

 取り上げていました。 

 

  申）～地域連携は大きなテーマであり、下関市においては近年まちづくり協議会（まち協）

の活動が知られ、広報活動も活発になっていると思います。弊社でも連携をすすめた

いと考えていますし、協議会単位での番組放送なども検討してゆきたいところです。 

 

  坂東様） 

～公開生放送、販売商品の価格なども詳しく取り上げてほしい。  

併せて交通アクセスなども詳しくお聞きしたい、自動車を利用しない者として実感します。 

 

申）～交通アクセスについては承知をしておりますが、自動車での来場を先入観として 

   持っている所があり、次回の放送では留意して参りたいと思います。 

   主催者側へシャトルバスの導入なども提案してみようかと思っております。 

 



有島様） 

  ～公開放送は全体の雰囲気が伝わってきたと思います。来場者インタビューでは遠方から 

ふくの日まつりのために来られた事や何を買ったのかなど、主催者にとっても興味深い 

ものだったのではないでしょうか。公開放送などのコンテンツを再放送するというのも 

良いのでは無いでしょうか？ 

 

  申）～レポーターやインタビュアーは新人を今回投入するなどの事もございました。 

     キチンとした伝え方を大切にし、また主催者・来場者に喜ばれる番組づくりをという 

     ご意見は全くだと存じます。スタッフのへの指導・周知などへ生かして参ります。 

    ～公開放送は通常、１回放送する切りでございまして再放送するという概念がありませ

んでした。しかし何度かオンエアしてもよいものもあると気づかされました。 

     大いに検討して参りたいと思います。 

 

西川様） 

  ～災害・防災関連の話もございましたが昨年６月の豊田町豪雨災害においてはボランティア

告知などを頂き、またカモンＦＭスタッフの方にも泥出し作業などに奉仕を頂き有難う 

   ございました。 

 

  申）～実際ボランティアに参加して分かったことが多くあったようで、これを日々の放送へ 

  活かして行かなければならないと思いますし、防災のことについても引き続き考えて 

  行かなければならないと思います。 

 

   

● その他 申プロデューサー 

  ～３月３１日（日）道の駅ほうほく 公開生放送は５年ぶりとなります、地域でまちおこし

に関わっている方も３名登場いただき、豊北の元気をお伝え出来ればと思っています。 

～４月７日（日）維新海峡ウォーク 特別番組生放送は今年も朝８時半から夕方５時までの

放送で、各関所の賑わいや心意気と参加者の想いをお伝え出来ればと考えております 

  ～新年度から学校給食のメニュー紹介に取り組んでみたいと思っています。 

   メニューは地域により異なり、市内の学校全て同じという訳ではありませんので、絞り 

   込んでの紹介になると思います。 

 

 

 

 

 

 

以上の審議をいただき、午前１１時５５分に散会した。 

 



審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日 

なし 

 

審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表の方法 

自社ホームページ（https://c-fm.co.jp/）への掲載 

 

公表の内容公表年月日 

令和６年３月２２日 

 

その他参考事項 

なし 


